



KLASA: 112-03/22-02/04  
URBROJ: 2158-83-02-22-12  
Osijek, 4. travnja 2022.

## POZIV NA USMENI RAZGOVOR (INTERVJU)

Temeljem članka 20., 21. i 24. Pravilnika o raspisivanju i provedbi natječaja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Filozofski fakultet u Osijeku raspisao je javni Natječaj za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste-namještenika (spremačica) u Odsjeku u središnjoj službi/Tajništvu Filozofskog fakulteta u Osijeku na određeno vrijeme u punom radnom vremenu (zamjena za vrijeme privremene nenazočnosti), koji je objavljen 23. ožujka 2022. godine u „Narodnim novinama“ broj 37/2022., oglasnim mjestima/mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, područnog ureda Osijek, mrežnoj stranici Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Filozofskog fakulteta u Osijeku.

Povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste-namještenika (spremačica) u Odsjeku u središnjoj službi/Tajništvu Filozofskog fakulteta u Osijeku na određeno vrijeme u punom radnom vremenu (zamjena za vrijeme privremene nenazočnosti) na svojoj sjednici održanoj 4. travnja 2022. godine, razmotrilo je sve pristigle prijave na natječaj te je utvrdilo pravovremenost, potpunost dokumentacije i ispunjavanje formalnih uvjeta iz Natječaja.

**Usmenom razgovoru (intervjuu) mogu pristupiti samo oni kandidati koji su dostavili pravovremenu i potpunu dokumentaciju, te koji ispunjavaju formalne uvjete iz Natječaja.**

Kandidati koji ne ispunjavaju formalne uvjete iz Natječaja i koje nisu podnijeli pravovremenu i potpunu prijavu na javni natječaj, ne smatraju se kandidatima prijavljenim na javni natječaj i ne mogu pristupiti usmenom razgovoru.

Ako kandidat ne pristupi usmenom razgovoru (intervjuu), smatra se da je povukao prijavu na javni natječaj i isključuje se iz daljnjeg postupka i više se ne smatra kandidatom u postupku.

Povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste-namještenika (spremačica) u Odsjeku u središnjoj službi/Tajništvu Filozofskog fakulteta u Osijeku na određeno vrijeme u punom radnom vremenu (zamjena za vrijeme privremene nenazočnosti) utvrdilo je **da je jedan (1) kandidat dostavio pravovremenu i potpunu dokumentaciju i ispunjavaju formalne uvjete Natječaja te će mu se poziv na usmeni razgovor (intervju) dostaviti putem e-mail adrese koju je naveo u prijavi za Natječaj.**

**Usmeni razgovor (intervju) kandidata održat će se dana 11. travnja 2022. godine s početkom u 8:00 sati na Filozofskom fakultetu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u predavaonici 9/prizemlje Lorenza Jägera 9, Osijek**

## UPUTE I OBAVIJESTI KANDIDATIMA

Usmeni razgovor (intervju) provodi Povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste-namještenika (spremačica) u Odsjeku u središnjoj službi/Tajništvu Filozofskog fakulteta u Osijeku na određeno vrijeme u punom radnom vremenu (zamjena za vrijeme privremene nenazočnosti).

Na usmenom razgovoru (intervjuu), Povjerenstvo kroz razgovor (intervju) s kandidatima utvrđuje interes kandidata, profesionalne ciljeve i motivaciju za rad, kao i druge uvjete vezane uz prirodu samog položaja IV. vrste-namještenika (spremačica) u Odsjeku u središnjoj službi/Tajništvu Filozofskog fakulteta u Osijeku na određeno vrijeme u punom radnom vremenu (zamjena za vrijeme privremene nenazočnosti). Razgovor (intervju) sastoji se od tri (3) pitanja, čija je bodovna vrijednost od 0 do 10 bodova i maksimalan broj bodova je 30 bodova.

Kandidat koji nije pristupio razgovoru (intervju) više se ne smatra kandidatom u daljnjoj provedbi postupka.

Maksimalan broj bodova odabira kandidata je 30 bodova.

Nakon provedenog razgovora (intervjua) pred Povjerenstvom, Povjerenstvo utvrđuje listu i Izvešće prema broju bodova ostvarenih na usmenom razgovoru (intervjuu) i predlaže dekanu Filozofskog fakulteta u Osijek kandidata s ostvarenim potrebnim brojem bodova za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na položaj IV. vrste-namještenika (spremačica) u Odsjeku u središnjoj službi/Tajništvu Filozofskog fakulteta u Osijeku na određeno vrijeme u punom radnom vremenu (zamjena za vrijeme privremene nenazočnosti). Kandidat koji uspješno prođe bodovni prag od najmanje 21 boda odnosno maksimum 30 bodova smatra se kandidatom koji je ostvario utvrđeni potrebni broj bodova. Nakon provedenog usmenog razgovora (intervjua) pred Povjerenstvom, Povjerenstvo utvrđuje sastavlja listu reda prvenstva (rang listu) kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na usmenom razgovoru (intervju).

Konačna Odluka o izboru kandidata na položaj IV. vrste-namještenika (spremačica) u Odsjeku u središnjoj službi/Tajništvu Filozofskog fakulteta u Osijeku na određeno vrijeme u punom radnom vremenu (zamjena za vrijeme privremene nenazočnosti) objavljuje se na službenoj stranici Filozofskog fakulteta u Osijek [www.ffos.unios.hr](http://www.ffos.unios.hr)

Kandidat je dužan na usmenom razgovoru (intervjuu) pridržavati se utvrđenog vremena testiranja.

Kandidat je dužan, radi provjere identiteta, donijeti osobnu iskaznicu ili drugu odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom.

Sukladno epidemiološkim uputama kandidat je obavezan imati zaštitnu masku.

Na dan usmenog razgovora (intervjua) vrijede važeće epidemiološke mjere Stožera civilne zaštite RH.

Ovaj Poziv na usmenu provjeru znanja kandidatu koji je dostavio pravovremenu, potpunu dokumentaciju i koji ispunjava formalne uvjete iz javnog Natječaja, objavljuje se na mrežnoj stranici Filozofskog fakulteta u Osijeku ([www.ffos.unios.hr](http://www.ffos.unios.hr)) najkasnije pet (5) dana prije održavanja usmene provjere znanja.



ESC Certifikat  
sustava osiguranja  
kvalitete u obrazovanju

**Povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrstena-  
namještenika (spremačica) u Odsjeku u središnjoj službi/Tajništvu Filozofskog fakulteta u  
Osijeku na određeno vrijeme u punom radnom vremenu (zamjena za vrijeme privremene  
nenazočnosti):**

- 1. Zoltan Juhas, prof.,** voditelj Ureda za informatiku i računalnu mrežu,  
predsjednik



---

- 2. Marijana Mlinarević, dipl. ing.,** voditeljica Ureda za studente i studije,  
članica



---

- 3. Vladimir Poličić, dipl. oec.,** voditelj Ureda za poslovne odnose i nabavu,  
član



---



ESG Certifikat  
sustava osiguranja  
kvalitete u obrazovanju